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Τίτλος
Ο Καραμανλής κατέθεσε επίκαιρη ερώτηση προς τον Κ.Σημίτη για το νέο αεροδρόμιο των 
Σπάτων.Συνεδρίαση τομεαρχών της ΝΔ.

Επίκαιρη ερώτηση προς τον πρωθυπουργό κατέθεσε σήμερα στη Βουλή 
ο Πρόεδρος της ΝΔ Κώστας Καραμανλής σχετικά το νέο αεροδρόμιο των Σπάτων.

Ο κ.Καραμανλής στην ερώτησή του κάνει λόγο για "βραδύτητα και έλλειψη στοιχειώδους προγραμματισμού 
στην εξέλιξη των έργων για την έγκαιρη έναρξη της λειτουργίας του νέου αεροδρομίου". Παράλληλα αναφέρει οτι 
"την ανησυχία επιτείνουν οι αντιφατικές δηλώσεις των υπουργών Μεταφορών και ΠΕΧΩΔΕ,αλλά και η 
αμφισβήτηση αρμοδίων υπηρεσιών και διεθνών οργανισμών για την ασφαλή λειτουργία του".

Το μεσημέρι συνεδρίασαν στη Ρηγιλλης οι τομεάρχες της ΝΔ με αποκλειστικό αντικείμενο τα προβλήματα 
που υπάρχουν στο αεροδρόμιο.

Οι αρμόδιοι τομεάρχες κ.κ. Παπαληγούρας και Τσιτουρίδης σε συνέντευξη Τυπου τόνισαν οτι υπάρχουν 
προβλήματα λειτουργικότητας, προσβασιμότητας,αλλα και ανταγωνιστικότητας του νέου αεροδρομίου.
Ο κ. Παπαληγούρας είπε οτι η έναρξη λειτουργίας του αεροδρομίου των Σπάτων έχει καταντήσει κινητή εορτή,ο 

προσδιορισμός της οποίας είναι το αντικείμενο δημόσιων και παρασκηνιακών αερομαχιών μεταξύ των υπουργών 
Μεταφορών και Δημοσίων,αλλά και προσωπικών πολιτικών στοιχημάτων.
Σημείωσε οτι αν το αεροδρόμιο εγκαινιαστεί στις αρχές Μαρτίου θα βρίσκεται στον αέρα και θα πρόκειται για 

αεροδρόμιο περιορισμένης ευθυνης που θα υπολειτουργεί,δεν θα ανταποκρινεται στις στοιχειώδεις προϋποθέσεις 
λειτουργικότητας,θα καταταλαιπωρεί τους επιβάτες,τους εργαζόμενους κατοίκους της περιοχής και θα διασύρει 
διεθνώς της χώρα. Είπε ακόμη δυο βδομάδες πριν απο την προγραμματισμένη και συμβατικό προβλεπόμενη 
έναρξη λειτουργίας του εξακολουθούν να υφίστανται εκκρεμή 
ζητήματα ασφαλείας.

Απαντώντας σε ερώτηση εάν η ΝΔ προτείνει αναβολή λειτουργίας του οι δυο τομεάρχες είπαν ότι αποτελεί 
ευθύνη της κυβέρνησης να αποφασίσει πότε θα ανοίξει το αεροδρόμιο,ενώ σε άλλη ερώτηση ο κ. Παπαληγούρας 
είπε οτι σήμερα, με βάση και τις δηλώσεις του Υπουργού Μεταφορών κ.Χ. Βερελή το αεροδρόμιο δεν διαθέτει τα 
μίνιμουμ στάνταρς ασφαλείας.

Ο κ. Παπαληγούρας είπε οτι η οδική πρόσβαση στο αεροδρόμιο ισοδυναμεί με Γολγοθά,πώς δεν έχουν 
ολοκληρωθεί βασικά έργα υποδομής, όπως ο αγωγός μεταφοράς καυσίμων,η μονάδα τεχνητής υποστήριξης και τα 
τέσσερα κτίρια που η Ολυμπιακή Αεροπορία έχει αναλάβει να κατασκευάσει 
ενώ δεν έχει περατωθεί η κατασκευή χώρων στάθμευσης,ούτε και ξενοδοχείο.

Σημείωσε επίσης οτι δεν έχει ολοκληρωθεί η εγκατάσταση των πιο βασικών συστημάτων αεροναυτιλίας και δεν 
έχουν εξασκηθεί σε αυτά οι ελεγκτές εναέριας κυκλοφορίας. Προβλήματα παρουσιάζουν τα αεροναυτικά 
βοηθήματα,ενώ θα περιοριστεί και ο αριθμός κίνησης των αεροπλάνων καθώς ο βόρειος εναέριος χώρος είναι 
μπλοκαρισμένος απο το στρατιωτικό αεροδρόμιο της Τανάγρας και δεν θα μπορούν να λειτουργούν και οι δύο 
αεροδιάδρομοι,είπε ο τομεάρχης της ΝΔ.

Ακόμη έκανε λόγο για δραματική αύξηση του κόστους των αεροπορικών ταξιδιών,λόγω της αύξησης του 
σπατόσημου και λογω των αυξήσεων στα αερολιμενικά τέλη.

Εξάλλου,ο Σάββας Τσιτουρίδης στάθηκε ιδιαίτερα στα προβλήματα πρόσβασης στο αεροδρόμιο και μίλησε για 
καθυστερήσεις στην παράδοση της Αττικής οδού,έλλειψη μέσων σταθερής τροχιάς (σιδηρόδρομος,μέτρο) 
καθυστέρηση στον προαστιακό σιδηρόδρομο, αλλά και στα έργα που απαιτείταιι να γίνουν στη Βάρη.-
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